

中共聊城县委关于組織干部学习中央“关于

加強相互学习，克服固步自封、驕傲自滿的指示”的通知

城鎮工委，各区委：

根据地委指示，經县委常委研究，中央“关于加強相互学习，克服固步自封、驕傲自滿的指示”和批轉湖南省委的两个文件极为重要，不得当一般指示、文件看待。因此，要求各区委应认真組織区、社脫产干部学习。学习的目的要求，主要是学好文件，总结經驗。通过学习，把各行各业的学、比、赶、帮和“五好”运动搞起来；学习军队和工业的领导方法，并认真总结自己的經驗。对文件学习，主要学习批語（主席批的），結合学习工业和军队的一些材料。这些材料是：肖华同志的报告——两年来军队創造四好連队的經驗（六三年四月一日人民日报）；军队政治工作会议消息（六四年一月十八日人民日报大众日报）；苏州专区层层設点树立样板（六四年一月十日人民日报第五版）；学、比、赶、帮，齐爭上游（六三年十二月十一日人民日报社論）；关峯：談学、比、赶、帮辯証法（六三年十二月十三日人民日报第五版）。另外，还有一些学习材料，因区沒有，县委另作安排。鉴于目前农村普遍开展社会主义教育运动，农村工作比較紧张，在学习時間上，除平时坚持个人自学外，可以在二月八、九日組織干部集中到区，拿出两三天的時間，集体組織学习討論。为了搞好这一学习，要求区委书记亲自掌握，加強领导，并将学习情况于春节前书面报告县委。

一九六四年元月二十三日